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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

inondations
Question écrite n° 21656

Texte de la question

M. Jean-Pierre Decool attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'écologie, de l'énergie, du
développement durable et de l'aménagement du territoire, sur les dépenses d'électricité qui grèvent lourdement
le budget de fonctionnement de l'Institution interdépartementale des Wateringues (Nord-Pas-de-Calais), en
raison d'une tarification défavorable et inadaptée à la mission de service public qu'elle gère. Cette Institution
oeuvre, en effet, pour la protection des biens et des personnes soumises au risque d'inondations, et doit réaliser
d'importants investissements afin de satisfaire cet objectif. Par ailleurs, elle doit déjà faire face à la suppression
du versement de la dotation globale d'équipement depuis la loi de finances pour 2006. Afin de donner à
l'Institution les capacités financières d'assurer pleinement sa mission, il conviendrait donc d'aménager les
dépenses d'électricité qu'elle supporte. Il souhaiterait donc connaître la position du Gouvernement sur la révision
de la tarification de ces dépenses.

Texte de la réponse

Le ministère de l'écologie, de l'énergie, du développement durable et de l'aménagement du territoire s'est
rapproché de l'institution interdépartementale des Wateringues du Nord-Pas-de-Calais. Après analyse, il s'avère
que l'institution bénéficie déjà d'un tarif réglementé optimisé, constituant un minimum en matière de coût de
fourniture d'électricité. Si la facture de celle-ci peut paraître élevée comparée à celle d'autres industriels, cela
provient du caractère fortement variable et saisonnalisé de sa consommation. Cela induit des coûts de
production beaucoup plus élevés qu'un site industriel ayant une consommation constante tout au long de
l'année. Les charges liées à la consommation en électricité de l'institution interdépartementale, bien qu'élevées
(40 % du budget de l'institution), sont donc néanmoins optimisées, et ce dans le cadre des tarifs réglementés,
très inférieurs au prix de marché.
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